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Шановна пані Анно!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 22.11.2021 № ЗПІ-А-
2268/0-21 щодо залучення до проведення корекційно-розвиткових занять на 

умовах цивільно-правових договорів фахівців приватної практики директорат 

дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти повідомляє.
Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 лютого 2017 р. № 88 (із змінами) (далі – Порядок), додаткові 
психолого-педагогічні і корекційно-розвиткові заняття проводяться фахівцями 

(із числа працівників закладу освіти та у разі потреби - додатково залученими 

фахівцями), з якими заклад освіти або відповідний орган управління освітою 

укладають цивільно-правові договори.
Відповідно до Примірного положення про команду психолого-

педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі 
загальної середньої та дошкільної освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08.06.2021 № 609 корекційно-розвиткові заняття 

згідно з індивідуальною програмою розвитку проводяться педагогічними 

працівниками закладу освіти та (або) залученими фахівцями ІРЦ, інших 

установ/закладів, фізичними особами, які мають право здійснювати освітню 

діяльність. 
Перелік фахівців, які можуть проводити додаткові психолого-педагогічні і 

корекційно-розвиткові заняття, визначено у додатку 5 до Порядку.

Питання щодо здійснення відрахувань до пенсійного фонду не належить до 

компетенції Міністерства освіти і науки України. З метою вирішення зазначених 

питань радимо Вам звернутися до Міністерства соціальної політики України.

З повагою

В. о. генерального директора                                                 Володимир БОЖИНСЬКИЙ

Корецька Неля Олексіївна 481 47 64
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